

Ας γνωρίσουμε το



τι είναι το SELFIE

Το SELFIE (Self-reflection on Effective Learning by Fostering the use of Innovative Educational technologies) είναι ένα δωρεάν, εύχρηστο, προσαρμόσιμο εργαλείο που βοηθά τα σχολεία να αναστοχαστούν ως προς την πρόδοό τους για τη μάθηση στην ψηφιακή εποχή, λαμβάνοντας υπόψη τις απόψεις εκπαιδευτικών αλλά και μαθητών!

Το SELFIE μπορεί να βοηθήσει στην έναρξη ενδοσχολικού διαλόγου πάνω σε οκτώ πιθανούς τομείς βελτίωσης, όπως Διοίκηση, Συνεργασία και δικτύωση, Υποδομή και εξοπλισμός κ.ά.!

Η γνώμη σου μετράει!



τι μετρά το SELFIE

Μέσω μιας σειράς ερωτήσεων το SELFIE μετρά τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιούνται οι ψηφιακές τεχνολογίες για διδασκαλία και μάθηση στο σχολείο. Τα ερωτήματα είναι προσαρμοσμένα σε κάθε ομάδα. Για παράδειγμα, εσύ ως μαθητής θα απαντήσεις σε ερωτήσεις που αφορούν τη μαθησιακή εμπειρία σου.

ποιος βρίσκεται πίσω από το SELFIE

Το SELFIE αναπτύχθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή από κοινού με μια ομάδα εμπειρογνομώνων και επαγγελματιών του τομέα της εκπαίδευσης από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Περισσότεροι από 67.000 επικεφαλής σχολείων, εκπαιδευτικοί και μαθητές σε όλη την Ευρώπη δοκίμασαν την έκδοση beta του εργαλείου στα τέλη του 2017.





προστασία δεδομένων

Το SELFIE είναι ένα εργαλείο αποκλειστικά για το σχολείο, κανένα προσωπικό δεδομένο δεν συλλέγεται. Όλες οι απαντήσεις που δίνονται μέσω του SELFIE είναι ανώνυμες. Δεν είναι δυνατή η ταυτοποίηση οποιουδήποτε μεμονωμένου μαθητή, εκπαιδευτικού, υπευθύνου σχολείου ή άλλου μέλους του προσωπικού που απαντά στις ερωτήσεις και στις προτάσεις.

Κάθε σχολείο έχει την κυριότητα του δικού του ελέγχου προόδου SELFIE, ο οποίος δεν κοινοποιείται σε άλλους εκτός εάν το επιλέξει το σχολείο.

Το SELFIE φιλοξενείται σε διακομιστή τον οποίο κατέχει και διαχειρίζεται η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και τα δεδομένα που συλλέγονται υπόκεινται στους κανόνες προστασίας δεδομένων της Επιτροπής. Τα ανωνυμοποιημένα και συγκεντρωτικά δεδομένα μπορούν να χρησιμοποιηθούν για σκοπούς πολιτικής και έρευνας, σε καμία όμως περίπτωση για εμπορικούς σκοπούς.



SELFIE για μαθητές



Το σχολείο μας επέλεξε να χρησιμοποιήσει το SELFIE, ένα διαδικτυακό εργαλείο που επιτρέπει σε εσένα και τους καθηγητές/τριές σου να εκφράσετε τις απόψεις σας σχετικά με το πώς χρησιμοποιούνται στο σχολείο μας τεχνολογίες, όπως οι υπολογιστές, το διαδίκτυο, τα έξυπνα κινητά και άλλες συσκευές.

Οι απαντήσεις μας θα χρησιμοποιηθούν για να δημιουργηθεί ένας έλεγχος προόδου που μπορεί να βοηθήσει το σχολείο να καταλάβει τι λειτουργεί σωστά και τι θα μπορούσε να γίνει διαφορετικά.

- Οι ερωτήσεις είναι οργανωμένες σε διαφορετικές ενότητες και θα πρέπει να απαντήσεις κάθε ερώτηση προσεκτικά επιλέγοντας την απάντηση που περιγράφει καλύτερα την άποψή σου.
- Μπορείς να επιλέξεις τη γλώσσα που θα εμφανίζεται το ερωτηματολόγιο του SELFIE χρησιμοποιώντας το αναπτυσσόμενο μενού στην πάνω δεξιά πλευρά της οθόνης.
(Φρόντισε όμως να επιλέξεις τη γλώσσα πριν ξεκινήσεις να συμπληρώνεις το ερωτηματολόγιο γιατί, αν αλλάξεις τη γλώσσα αφού έχεις ήδη ξεκινήσει, θα διαγραφούν οι απαντήσεις σου).
- Αφού ολοκληρώσεις το ερωτηματολόγιο και κάνεις κλικ στο κουμπί υποβολής, θα μπορείς να πάρεις ένα εξατομικευμένο πιστοποιητικό συμμετοχής.
- Δεν χρειάζεσαι περισσότερα από 25 λεπτά για να συμπληρώσεις το ερωτηματολόγιο αλλά πρέπει να το ολοκληρώσεις μέσα σε δυο ώρες από τη στιγμή που θα το αρχίσεις.

Ας ξεκινήσουμε!

Περίοδος συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων:
26 Φεβρουαρίου- 15 Μαρτίου 2024

Οι υπεύθυνες καθηγήτριες:

Χαρά Γκατζιώρα - Ναταλία Δρακωνάκη - Ευαγγελία Μαρινάκη - Φωτεινή Μπούσιου - Μαρία Ντάβαρη - Παναγιώτα Ξεπαπαδάκη